



---

## Европейская экономическая комиссия

### Административный комитет ВОПОГ

## Европейское соглашение о международной перевозке опасных грузов по внутренним водным путям (ВОПОГ)

### Проект поправок к Правилам, прилагаемым к ВОПОГ

#### Исправление

**1. Стр. 5, 1.6.1**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**2. Стр. 6, 1.6.7.2.4**

*Вместо "1.6.7.2.4" читать "1.6.7.2.2.4" (дважды).*

**3. Стр. 9, 1.10.3.2.1 и 1.10.3.3**

*Вместо "1.10.3.2.1 и 1.10.3.3" (дважды) читать "1.10.3.2.1".*

**4. Стр. 9, перед поправкой к пункту 1.10.4**

*Включить:*

1.10.3.3 Заменить "грузы повышенной опасности, указанные в разделе 1.10.5" на "грузы повышенной опасности (см. таблицу 1.10.3.1.2) или радиоактивные материалы повышенной опасности (см. пункт 1.10.3.1.3)". В примечании заменить "(см. таблицу 1.10.5)" на "(см. таблицу 1.10.3.1.2) или радиоактивных материалов повышенной опасности (см. пункт 1.10.3.1.3)".

**5. Стр. 12, 2.1.3.8, второе предложение**

*Вместо "№ ООН 3077 или 3082, в зависимости от конкретного случая" читать "№ ООН 3077 и 3082 или идентификационным номерам 9005 и 9006, в зависимости от конкретного случая".*

**6. Стр. 17, 2.2.61.3, перечень сводных позиций, "Токсичные вещества без дополнительной опасности"**

*Вместо "код Т4" читать "коды Т1 и Т4".*

**7. Стр. 17, 2.2.61.3, перечень сводных позиций, "Токсичные вещества с дополнительной опасностью"**

*Вместо "код ТС3" читать "коды ТС1 и ТС3".*

**8. Стр. 24, 3.2.1, таблица А, № ООН 2809, колонка 9**

*Вместо «включить "ТОХ, А" после "PP, EP"» читать «заменить "PP, EP" на "PP, EP, EX, ТОХ, А"».*

**9. Стр. 38, 3.2.3, таблица С, № ООН 3082, колонка 2**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**10. Стр. 39, 3.2.3.3, замечание 40**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**11. Стр. 44 и 45, 3.3.1, специальное положение 660, сноски**

*Перенумеровать в 5–9.*

**12. Стр. 47, 3.4.13 b)**

*Вместо "b)" читать "с)" (дважды).*

**13. Стр. 59, 8.6.1.1**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**14. Стр. 60, 8.6.1.3**

Данное исправление не касается текста на русском языке.

**15. Стр. 61, 8.6.3, стр. 1**

*Вместо "Надлежащее отгрузочное наименование, дополненное, при необходимости, техническим названием" читать "Надлежащее отгрузочное наименование \*\*\*" (дважды).*

*Добавить следующую новую сноску*

*\*\*\* Надлежащее отгрузочное наименование, указанное в колонке 2 таблицы С главы 3.2, дополненное, при необходимости, техническим названием, заключенным в скобки".*

**16. Стр. 62, 8.6.3, стр. 2**

*Вместо "\*" читать "\*\*\*" (дважды).*